

Raport publicare in media

(publicatii online)

The screenshot shows a LinkedIn post from Rodica Purcel, a Sustainability Professional. The post is dated 1st year and contains information about a series of educational courses organized by ASOCIAȚIA PREOCUPAȚI DE VIITOR. The courses are formal and non-formal, held in a friendly space, both offline and online. The post also mentions a registration form for a free course on organizational management, waste management, and video participation, with a link to the form. The project is titled 'Educație civică activă pentru conservarea resurselor naturale și colectarea separată a deșeurilor în Sectorul 6' and is funded by the Romanian Government through the Ministry of Development, Public Works and Administration, Componenta 1 - Apelu POCA/660/2/1. The project aims to introduce common systems and standards in local public administration to optimize processes oriented towards beneficiaries in accordance with SCAP/1. The post includes hashtags #sorting, #sustainability, #education, and #green. At the bottom of the post, there are logos for the European Union, the Romanian Government, POCA, and the Structural Instruments 2014-2020.

On this page
Posts
People

in poca/660/2/1/ Home My Network Jobs Messaging Notifications 25

Posts People Companies Jobs Groups Schools Courses Events Products Services

Rodica Purcel • 1st
Sustainability Professional | ESG and Green Buildings
1yr • 🔒

🔔 În perioada noiembrie 2022 - mai 2023, ASOCIAȚIA PREOCUPAȚI DE VIITOR va desfășura o serie de cursuri educaționale formale și non-formale, organizate atât într-un spațiu prietenos, cât și online.

🔔 Dacă locuiți, lucrați sau studiați în Sectorul 6, București, vă puteți înscrie pe formularul atașat pentru a participa *gratuit la cursurile de comunicare organizatională, managementul deșeurilor și video participativ:
<https://lnkd.in/dzPri89p>

Proiectul „Educație civică activă pentru conservarea resurselor naturale și colectarea separată a deșeurilor în Sectorul 6” este derulat de ASOCIAȚIA PREOCUPAȚI DE VIITOR, în parteneriat cu Primăria Sectorului 6. Sprijinul financiar este oferit în co-finanțare de Guvernul României prin Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, Componenta 1 - Apelu POCA/660/2/1/Introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică locală ce optimizează procesele orientate către beneficiari în concordanță cu SCAP/1/Introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică locală ce optimizează procesele orientate către beneficiari în concordanță cu SCAP

#sorting #sustainability #education #green

UNIUNEA EUROPEANĂ
Fondul Social European

GVERNUL
ROMÂNIEI

POCA
Programul Operațional Capacitate Administrativă
Competența face diferența!

Instrumente Structurale
2014-2020



Grup de lucru proiect POCA S6 - Educație civică activă pentru conservarea r

Salutare!

Vă invităm la Curs de Participare publică și Video Participativ.

Vă propunem variantele de mai jos și vă rugăm să accesați linkul pentru a alege perioada care este cea mai potrivită pentru dvs. Pe linkul de mai jos găsiți mai multe detalii:

Grupa 1: Interval 19-20-21 (J- V – S) IANUARIE

Grupa 2: Interval 22-23-24 (D – L – M) IANUARIE

sau va inscrieti pentru luna Februarie:

Grupa 3: Interval 20-21-22 (L – M –M) FEBRUARIE

Grupa 4: Interval 23-24-25 (J- V – S) FEBRUARIE

Intrați pe link pentru a vă completa datele.

<https://forms.gle/a8cW979TLv1vKaePA>

Mulțumesc mult!

Educație civică activă pentru conservarea resurselor naturale și colectarea separată a deșeurilor în Sectorul 6

**Dăm START la înscrierea la cursuri a câte 3 zile!
Cursurile încep în Noiembrie 2022**

**PREMII GARANTATE
PENTRU
TOTI PARTICIPANTII**



Primăria Sectorului 6

Formularul de înscriere este pe
pagina web: <https://preocupatideviitor.org/>

Contact Manager de proiect: Dipl. Ing. Dănuț Stanciu
danut@preocupatideviitor.ro
telefon: +4 0747 121 252



Search



My Network



Romania Green Building Council

1,772 followers

+ Follow

View full page



Romania Green Building Council

1,772 followers

1yr •

+ Follow

ASOCIAȚIA PREOCUPAȚI DE VIITOR a lansat proiectul „Educație civică activă pentru conservarea resurselor naturale și colectarea separată a deșeurilor în Sectorul 6”

În cadrul proiectului, minimum 50 membri activi și 30 de voluntari, plus 10 aleși locali și 10 angajați ai Sectorului 6, vor fi instruiți în teme legate de managementul deșeurilor, comunicare internă și dezvoltare organizațională, participare publică și video.

Proiectul este derulat cu sprijinul financiar oferit de **Guvernul României** prin **Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației**, Competența 1 – Apelul POCA/660/2/1/Introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică locală ce optimizează procesele orientate către beneficiari.

<https://lnkd.in/d6mQXaeM>

See translation



Asociația Preocupați de Viitor a lansat proiectul „Educație civică activă pentru conservarea resurselor naturale și colectarea separată a deșeurilor în Sectorul 6” [...]

ecsr.ro • 1 min read

Public Post and Comment



Asociația Preocupați de Viitor

20 September · 🌐

Vă anunțăm cu bucurie că proiectul la care ați participat a luat Locul 3 🏆 la Secțiunea Parteneriate APL-ONG pentru dezvoltarea durabilă în **București social și solidar**.

"Educație civică activă pentru conservarea resurselor naturale și colectarea separată a deșeurilor în Sectorul 6" derulat de **Primăria Sectorului 6** împreună cu **Asociația Preocupați de Viitor**, cofinanțat de **Uniunea Europeană**, din Fondul Social European prin **Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020**

Felicităm pe această cale toate ONG urile care se dedică cauzei mediului și sănătății!

Lucrăm împreună pentru un București social și solidar!

Evenimentul a fost organizat în cadrul proiectului „Noul București, o capitală a tuturor”, cod MySMIS 131435.

Proiectul este implementat de către Asociația Ateliere Fără Frontiere în parteneriat cu Primăria Sectorului 3 și Primăria Municipiului București și este finanțat prin Programul Operațional Capacitate Administrativă, Componenta 1 CP14/2021 pentru regiunea mai dezvoltată - Consolidarea capacității ONG-urilor și partenerilor sociali de a se implica în formularea și promovarea dezvoltării la nivel local.

